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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima.
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odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

IME I PREZIME: M/ ADCA) T U( gé

PoPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |

A
BROJ INDEKSA: |") ) -0 04§ ~70/o bodova.

VRIJEME POCETKA: 7 55"‘ VRIJEME ZAVRSETKA: (:/
/
{
1. Rijesiti integrale:
s
(a) /sinszdm. ; 10
0
Lo
Gt
0
o0
1
2. Izra¢unati nepravi integral / — dz. 5
z
1
3. Izracunati povriinu lika omedenog omedenog parabolom y = 9 — x2 i pravcem y = 3 — z. 20
4. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” + v’ — 2y = 2. Uvrstiti izracunato rjeSenje u jednadzbu i provijeriti
da 1i je zadovoljena. 1545
5. IstraZiti ekstreme funkcije f(z,y) = z° + 22 + y® + 2. 20
1
6. Razviti funkciju f(z) = — u Taylorov red po potencijama od  — 1. Izracunati barem prva 4 ¢lana. 10
x
{ Tablica integrala Ukupno:

' d d 1
/dx:x—l—C / f =tanz + C /—i——f—g—:—arctang—&—c
] COos“ x Q< =& a a
znt! dz dz 1 a+2x
i = -1 = —cot C —_— =1 c
/ac o n—(~1’n7'é /Sian ST /aQ—;U? % |a—gm]
d d 1 _
/—m:1n|m\+c /sinhzdx:coshz+0 /L:—lnx e
x 22—a? 20 |z+a

/amdle—a—+0

na

/cosh:vda: =sinhx + C

/—_____mjiaz :ln‘m—&— \/mz:taQ‘ +C

/sina:d;v =—cosz+C

/tanhmdw = In |cosh z|

.z
= arcsin— + C
a

/ dz
V& o

/coswdxzsinm+C

/cothmdx = In |sinh z|

= arccos <1 — E) +C
a

dz
/ v2ax — 22

d 1
/tanmdm=~ln[cosw[ / ;2 =tanhz + C /\/zQ:taﬂdm:E [x\/a:QiaQ:tann (m+ x2ia2>}
cosh” z
d 1
/cotwdmzlnlsinm| / . 502 = —cothz +C /\/aQ*xde:— [m a? — x2 + a2 arcsin <E)] +C
sinh” 2 a

s || & |
| % (o # 0) H az®! |
| bz | |
L € | & |
| sin x ” cos T |
| cosx H —sinz |
e | o |
(o | = |
I sinh || coshx I

| | & |
l coshz || sinh ’
| tanh x “ m }
I cothz || ﬁ—z 1
‘ arcsin x || ﬁ ‘
l arctan x H Tjrlz—2 |
Come | orbr |
‘ tanh ™tz “ 1_1x2 ‘
oo | 7 |
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

POPUNJAVA

o NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] Broj |
1 < i . 2
IME 1 PREZIME: /JALQ%O ‘0@/()950(/1 C BROJ INDEKSA: (269046 623 bodova  #
( Y,
VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA: ’/
o\ 7] . ot f://j
c"; 50 9 L()/ Vs
1. Rijesiti integrale:
Ky
(a) /sin3 zdz. ; 10
) 5
% 2
x
0
[ee]
1
2. Izracunati nepravi integral /—2 dz. 5
x
1
3. Izracunati povrsinu lika omedenog omedenog parabolom y = 9 — 22 i pravcem y = 3 — . 20
4. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y" + ¢’ — 2y = z2. Uvrstiti izradunato rjeSenje u jednadzbu i provjeriti
da li je zadovoljena. 15+5
5. Istraziti ekstreme funkcije f(z,y) = 2% + 22 + y3 + ¢ 20
1
6. Razviti funkciju f(z) = N u Taylorov red po potencijama od xz — 1. Izrac¢unati barem prva 4 ¢lana. 10
| Tablica integrala Ukupno:
dz dz i T
/dm:x+C 5— =tanz +C ———> = —arctan— +C
Ccos® x a“ +x a a
R dz dz 1 a+x
"de = ——, -1 = —cot C — =1 C
/m 2 e n # /sian cotx + /GQ—JIQ 2ana—x+
d d 1 _
/—a—:zlnlmH-C /sinhzdm:coshm-kc /2—962—:——1naC =
95 Th— O 2a r+a
[ d
/awdm:lia—‘rC’ /coshmdmzsinhm-kc /\/~——x%—a§:ln‘m+\/x2ia2‘+c

/sinxdm: —cosz + C /tanhxdx:ln\coshﬂ = arcsin = + C
; a

/ dzx
=0

/cosmdx:sinx+C /cothmdx:ln|sinhm\ /\/—%:amcos(l—g>+0

/tanmdm:*ln|cosz| /Cojfzx:tanthrC’ /\/mgianx:—;—{z\/inQQia21n<x+ inaQH

/cotxdmzln\sinﬂ / 'di = —cothz +C /\/QQ—xde:1[$ a2_m2+a2arcsin<£>}+c
sinh” 2 a

| S | & | | | & |

| % (a # 0) “ ar®~! J | coshz H sinhz |

| e | T | ’ tanhz “ — |

L | & | | cothe || s |

‘ sin z H cos T l | arcsin z || T ‘

| cosz | —sing | | arctanz | 7= |

| tenz | & | | o™ || s |

| cotx || = | ’ tanh ™'z “ s ‘

‘ sinh x “ coshzx | I coth™* H L t
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]|

A/

IME I PREZIME: MH\ =0 ”;kx D)le 8\

VRIJEME POCETKA: (k100

BROJ INDEKSA:

VRIJEME ZAVRSETKA:

-0 00T 01T

1. Rijesiti integrale:

™

(a) /singmdz. 3

0
: 2
:E -
0

(o]
1
2. IzraCunati nepravi integral /—2 dz.
z
1

3. Izradunati povréinu lika omedenog omedenog parabolom y = 9 — 22 i pravcem y = 3 — 2.

4. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” + 3’ — 2y = z2. Uvrstiti izracunato rjesenje u jednadzbu i provijeriti

da li je zadovoljena.

5. Istraziti ekstreme funkcije f(z,y) = 23 + 22 + y3 + 92

1
6. Razviti funkciju f(z) = — u Taylorov red po potencijama od  — 1. Izra¢unati barem prva 4 ¢lana.
x

Tablica integrala

PoPuUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova ,

/ /
Ve
y 4

10

15

20

1545
20

10

Ukupno:

d d 1
/dm—z—l—C ;v =tanz + C ——L:—arctan§+0
. cos? x a?+z2 a a
ntd d d 1
/ﬂcndxz ,n# -1 / g =—cotz+C /_x I L +C
1 sin“ x J a?—-22 2a |a—=x
d d 1 -
/—$:In|m\+C /sinhxdx:coshw—&—c /—x:—lnx = [wr
z 22—a? 2a |z+a

/coshxdm =sinhz + C

/%ZIHICK—FVZ‘QZ*ZGQ‘*}‘C

/sinmdm: —cosx + C

/tanhmdm = In|cosh z|

T
= arcsin — + C
a

/ dzx
V& -2

/cosmdx:sinm+0

/cothacdm = In|sinh z|

dz - (1 Gy +C
= arccos E)

/tanmdx:—ln[cosxl / d}? =tanhz + C /\/ij:a?dm:%[x\/gcQ:tan:a2ln<m+ inaz)}

k cosh”z '

/cotxdz:ln|sinw] / .dg = —cothz +C /\/a2~x2dm:l[m a2_x2+a2arcsin<f>] +C
sinh“ z 2 a

| s | & | | | & |

| % (a #0) ” az® 1 [ I coshz || sinhz ]

‘ Inz H 512 ‘ l tanh x H ﬁz—z ]

s 2 | cothe | s |

l sinx || cosx | | arcsin “ 11_12 |

i CoS x “ —sinx | ‘ arctan x “ lsz {

| tanz H ~C—O—S—17—5 | l sinh™ 'z “ 13—3:2 ’

| cotx “ @1—% | [ tanh ™'z “ _1m2 ‘

| sinh x H coshz I i coth™? H L ‘
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